

谁是培训界的领头羊 读者最有发言权

2014洛阳培训机构领军品牌评比活动本周启动;参评的培训机构将在本刊及其微信公众平台上进行展示;读者拥有投票权

□记者 焦琳

暑假将至,培训班又开始唱主角。如何为孩子选一个值得信赖的培训机构?谁才是培训行业的领跑者?别心急,读者最有发言权。

本周,洛阳发行量最大、最具影响力的教育类周刊——《洛阳晚报·教育周刊》为即将到来的暑期培训吹响了集结号。由本刊主办的2014

洛阳培训机构领军品牌评比活动已拉开序幕,读者可用投票的形式,选出心目中的好机构、好老师、好品牌等。

该活动分参选报名期、公众投票期及专家评审期3个阶段。

6月上旬,本刊将在全市范围内征集有实力的培训机构参选(自荐及家

推荐均可);

6月中旬,《洛阳晚报·教育周刊》及其微信公众平台,将对征集到的培训机构进行集中展示,届时本刊将联合洛阳网《百姓呼声》及相关监督部门,接受学生和家长的投诉,对培训机构违法违规行为进行公布和处理。

在此期间,读者可通过投票的方式,对展示机构进行评选,专家组结合征集到的意见,确定各类培训机构的领军品牌名单,并根据评选结果对这些领军品牌进行授牌和表彰。

活动详情请咨询:13838800087、13838845013、15038556950

在谈及办学理念时,市第一中学校长卢明国说—— 教育即育人 育人先育德

□记者 杨寒冰 通讯员 施长明

实干家创造佳绩,浮夸者空有梦想;卓越的团队勤于谋事,懒散的队伍精于谋人;适合自己的就是最好的,最好的不一定适合你;成就源自不懈努力,敬业赢得百姓赞誉;拼搏高扬青春云帆,自信绘就精彩人生。

这是市第一中学校长卢明国对全校师生的寄语。



卢明国 (照片由本人提供)

1 一切为了学生的可持续发展

记者:市第一中学已经有66年的办学历史了。卢校长,你们学校的办学宗旨是什么呢?

卢明国:66年来,学校在不断进步中超越,在不断超越中成长,目前学校谱写的正是崛起之歌,我们的办学

宗旨是:“育人为本,突出特色,教研立校,持续发展。”

记者:贵校办学宗旨言简意赅,您能否将办学宗旨进行详细阐述呢?

卢明国:育人为本:办学校首先是育人,要对学生进行品格教育;突出特色:市第一

中学的特色就是宏志精神引领下的学校管理;教研立校:学校承担多项国家、省、市级教研课题,教师的科研成果、优质课、论文在国家、省、市举办的各类大赛中屡获大奖;持续发展:学校坚持一切为了学生的可持续发展战略。

2 宏志精神成为校魂

记者:市第一中学着力打造宏志精神,宏志精神是怎么来的呢?

卢明国:市第一中学2001年开始创办宏志班,在逐步发展中,淬炼出来了宏志精神。十几年来,宏志精神不断发展,渗透学校管理的方方面面,日益深入人心。

记者:宏志精神的主要内涵是什么?

卢明国:宏志精神即:五比五不比、五件要懂的事、五个要争的“气”、三个更重要。

五比五不比:比自己不比父母、比学习不比吃穿、比志气不比阔气、比勤奋不比聪明、比努力不比基础;

五件要懂的事:懂父母养育之事、懂教师培育之事、懂社会关爱之事、懂勤学苦练之事、懂国家兴盛之事;

五个要争的“气”:争自强不息之底气、争开阔高远之大气、争顽强拼搏之勇气、争合作共享之和气、争开拓创新之锐气;

三个更重要:意志比知识更重要、追求比勤奋更重要、信

心比优秀更重要。

这些理念凝聚成宏志精神,像鲜红的旗帜,在宏志生心中高高飘扬。

记者:宏志班学生在学校毕竟是少数,其他大部分学生是否也理解宏志精神呢?

卢明国:在宏志班学生的带领下,非宏志班的学生也深受鼓舞,全校掀起了人人争上游、班班夺锦旗的热潮。

学校通过拓展训练,强化宏志精神;通过感恩教育,升华宏志精神;通过精神教育,传承宏志精神;通过学法指导及参与学校日常管理,践行宏志精神;通过制度,张扬宏志精神。目前,宏志精神已成为我们的校魂,全校形成了刻苦、勤奋、拼搏、进取的学风和敬业、爱岗、求索、爱生的教风。(下转D10版)

签约保重点
唯有博尔思
一对一 暑假班
62202005 64518008

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万